Проверочная работа по биологии 6 класс (Пасечник)
Выполните работу вписав ответы на задания в бланк ответов.
Часть 1. Прочитай задание. Выберите только один правильный ответ:

А1. Вегетативный орган растения

а) цветок    

б) побег    

в) плод  

г) семя  

А2. Каким методом установлено, что растения испаряют воду:
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                         а) наблюдение
                         б) эксперимент
                         в) измерение
                         г) описание
Часть 2.
В1. Установите соответствие между признаками организмов и классами покрытосеменных растений, для которых они характерны.

ПРИЗНАКИ
                 КЛАССЫ

А) стержневая корневая система                      1) Однодольные

Б) мочковатая корневая система
                       2) Двудольные

В) жилкование листьев параллельное

Г) жилкование листьев сетчатое

Д) число частей в цветке кратно 4 и 5

Е) число частей в цветке кратно 3.
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Часть 3.

С1. Дачник-любитель посеял весной семена моркови, но большинство из них не проросли. Как объяснить эту неудачу? Что необходимо было предварительно сделать дачнику? Выскажите всевозможные предположения.
Ответы

Часть 1 ( по 1 баллу за задание – всего 2 балла)

	1
	2

	Б 
	Б 


Часть 2 ( по 1 баллу за правильный ответ – всего 6  баллов)

	А
	Б
	В 
	Г 
	Д
	Е

	2
	1
	1
	2
	2
	1


Часть 3
Причины неудачи:
1. Нарушены условия хранения семян. Погиб зародыш.

2. Недостаток влаги в почве. 
3. Не учтена глубина заделки семян.
Дачнику необходимо:
1. Проверить всхожесть семян

2. Учитывать агротехнические условия выращивания
